

COMUNICATO STAMPA

Pierrel S.p.A.:

Pierrel Research International acquisisce un contratto per la conduzione di uno studio clinico europeo nella terapia della Iperplasia Prostatica Benigna (BPH)

o II valore stimato del contratto di ricerca è pari a circa 5,5 milioni di Franchi Svizzeri

Milano, 10 gennaio 2011 - Pierrel S.p.A, comunica che la propria controllata Pierrel Research International AG, sub-holding della divisione Contract Reaserch (CRO) del Gruppo, si è aggiudicata un nuovo contratto per la conduzione integrale di uno studio multicentrico europeo con un farmaco innovativo, per il trattamento di pazienti affetti da Iperplasia Prostatica Benigna (BPH).

Il valore stimato del contratto è pari a circa 5,5 milioni di Franchi Svizzeri.

Tale studio clinico, sponsorizzato da un'importante società farmaceutica internazionale, sarà condotto in circa 100 primari centri di urologia in diversi paesi europei. La raccolta dei dati dello studio , cosi' come quelli dei questionari dei pazienti, avverra' attraverso HyperSuite®¹ e HyperSite ePRO®, innovative e sicure piattaforme internet integrate sviluppate da Pierrel Research in collaborazione con Cineca, uno dei più importanti e qualificati centri di calcolo ed IT in Europa.

"Siamo entusiasti di aver acquisito questo nuovo e particolare contratto di ricerca che conferma l'ampia e comprovata esperienza di Pierrel Research nella gestione di studi clinici a livello internazionale"- ha commentato Luigi Visani, Presidente e Amministratore Delegato di Pierrel Research International AG. "Questa aggiudicazione è anche il riconoscimento del vantaggio competitivo delle nostre soluzioni tecnologiche per la conduzione degli studi clinici, utilizzate in centinaia di progetti da oltre dodici anni".

* * *

Pierrel Research International AG

Pierrel Research International AG, controllata di Pierrel S.p.A., è un'organizzazione globale di Contract Research, che, con oltre 20 società controllate, opera sia in Europa che negli Stati Uniti, fornendo consulenza e servizi integrati per la ricerca e sviluppo di nuove molecole e medicinali.

¹ **HyperSuite**® è un marchio registrato della piattaforma per la gestione via internet degli studi clinici di Pierrel Research.



Pierrel S.p.A.

Pierrel S.p.A., provider globale nell'industria farmaceutica e nel *life science*, specializzata nella ricerca e sviluppo (Contract Research) e nella produzione (Contract Manufacturing), su commessa di medicinali, è quotata al mercato MTA organizzato e gestito da Borsa Italiana. Il Gruppo Pierrel vanta un'esperienza di oltre 50 anni nel settore farmaceutico ed è uno dei principali produttori in Italia di anestetici locali dentali. La divisione CRO, Pierrel Research, con oltre 20 società controllate, opera sia in Europa sia negli USA, fornendo consulenza e servizi integrati per la ricerca e sviluppo di nuove molecole e medicinali. Lo stabilimento produttivo di Capua, nei pressi di Napoli (Italia), ha ricevuto l'autorizzazione da parte della FDA per la produzione in asepsi di farmaci ad uso iniettabile. La sede legale di Pierrel S.p.A. è a Milano, Italia.

Per ulteriori informazioni:

Pierrel S.p.A.

Investor Relator Dott. Aurelio Matrone

Email: investor.relations@pierrelgroup.com

tel. +39 02 2413491 fax +39 02 24134201

Image Building

Simona Raffaelli, Emanuela Borromeo, Camilla Castaldo

Tel. 02/8901.1300

E-mail: pierrel@imagebuilding.it